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¶mo½¶ {MÝh {bhr

658  652

¶mo½¶ {MÝh {bhr

429  451

{Xdg - 04

g§»¶m§Mm bhmZ‘moR>onUm d MT>Vm-CVaVm H«$‘

g‘OyZ KoD$¶m 

g§»¶m§Mm bhmZ‘moR>onUm 

  459 d 861 ¶m§‘Yrb bhmZ‘moR>onUm g‘OyZ KoD$.

  459 ¶m g§»¶oV eVH$ ñWmZr Agboë¶m 4 Mr qH$‘V 400 d 861 ¶m g§»¶oV eVH$ ñWmZr 
Agboë¶m 8 Mr qH$‘V 800 Amho. Ë¶m‘wio 459 hr g§»¶m 861 ¶m g§»¶onojm bhmZ Amho.

  åhUOo              459 bhmZ 861 nojm        qH$dm         861 ‘moR>r 459 nojm

                         459 <  861                              861 >  459

  451 d 429 ¶m§‘Yrb bhmZ‘moR>onUm g‘OyZ KoD$.

  AmVm 451 d 429 ¶m g§»¶m§n¡H$s XmoÝhr g§»¶m§‘Ü¶o eVH$mÀ¶m ñWmZr 4 hm A§H$ g‘mZ Agë¶m‘wio 
AmnU XeH$ ñWmZr Agboë¶m A§H$m§Mr VwbZm H$ê$.

  451 ‘Ü¶o XeH$ ñWmZr 5 hm A§H$ Amho. åhUyZ 5 Mr ñWm{ZH$ qH$‘V 50 d 429 ‘Ü¶o XeH$ 
ñWmZr 2 hm A§H$ Amho. åhUyZ 2 Mr ñWm{ZH$ qH$‘V 20 Amho. 50 hr g§»¶m 20 nojm ‘moR>r Amho.

   451 ‘moR>r 429 nojm

   451 > 429

  652 d 658 ¶m§‘Yrb bhmZ‘moR>onUm g‘OyZ KoD$.

  AmVm 652 d 658 ¶m g§»¶m§‘Ü¶o eVH$ d XeH$ ñWmZr g‘mZ A§H$ Agë¶m‘wio AmnU EH$H$ñWmZr 
Agboë¶m A§H$m§Mr VwbZm H$ê$.

  652 ‘Ü¶o EH$H$ ñWmZr 2 A§H$ Amho. åhUyZ 2 Mr ñWm{ZH$ qH$‘V 2 Amho. 

  658 ‘Ü¶o EH$H$ ñWmZr 8 A§H$ Amho. åhUyZ 8 Mr ñWm{ZH$ qH$‘V 8 Amho.

  2 hr g§»¶m 8 nojm bhmZ Amho åhUyZ 652 hr g§»¶m 658 nojm bhmZ Amho.

   652 bhmZ 658 nojm

   652 < 658
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gmoS>dyZ nmhÿ¶m 

  Imbr {Xboë¶m A§H$m§Vrb EH$ A§H$ EH$XmM dmnê$Z VrZ A§H$s bhmZmV bhmZ d ‘moR>çmV 
‘moR>r g§»¶m V¶ma H$a.

A.H«$. A§H$ bhmZmV bhmZ g§»¶m ‘moR>çmV ‘moR>r g§»¶m

1) 2, 4, 7 247 742

2) 4, 3, 2

3) 1, 0, 9

4) 8, 5, 0

  Imbr {Xboë¶m g§»¶m§Mr MT>Ë¶m d CVaË¶m H«$‘mZo ‘m§S>Ur H$a. 

A.H«$. g§»¶m MT>Vm H«$‘ CVaVm H«$‘

1) 563, 746, 386 386, 563, 746
(gdmªV bhmZ AmYr, gdmªV ‘moR>r eodQ>r)

746, 563, 386
(gdmªV ‘moR>r AmYr, gdmªV bhmZ eodQ>r)

2) 902, 870, 990

3) 542, 452, 548, 520

gamd H$ê$¶m 

  Imbr {Xboë¶m A§H$m§Mm EH$XmM dmna H$ê$Z VrZ A§H$s OmñVrV OmñV g§»¶m V¶ma H$a d Ë¶m g§»¶m§Mr 
MT>Ë¶m d CVaË¶m H«$‘mZo ‘m§S>Ur H$a.
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  gdmªV ‘moR>çm g§»¶obm [a¨JU H$a.

 1) 4 XeH$,  2 eVH   $, 9 EH$H$ 2) 456, 465,  406   

 3) 375, 475, 275 4) 789, 788, 787  

 5) 660, 630, 603 6) 4 XeH$, 3 eVH$, 60 EH$H$ 

 7) 67 XeH$, 6 eVH$, 700 EH$H$ 8) 20 XeH$, 30 EH$H$, 25 EH$H$  


